

**Proces-verbal al sesiunii ordinare
a Consiliului Local Șinca**

Încheiat astăzi 27.01.2017 în sesiunea ordinară a C.L. Șinca, convocată conform art. 39 alin. (1) din L. 215/2001, republicată, privind administrația publică locală.

Președinte de sesiune a fost desemnat domnul Popione Iosif

Se face prezența și se constată că sunt prezenți toți consilierii locali.

Se prezintă ordinea de zi prevăzută în Dispoziția de Primar nr. 25/19.01.2017

1. Aprobarea proceselor verbale de sesiune din data de 16.12.2017 și 05.01.2017
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce se exploatează anual din fondul forestier, a destinației acestuia și a prețurilor de referință.
3. Proiect de hotărâre privind avizare și aprobare PUZ – Realizare pensiune agroturistică în localitatea Bucium, comuna Șinca, jud. Brașov
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Șinca pentru anul 2017-2018.
5. Proiect de hotărâre privind însușirea acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și activități în folosul comunității.

7. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La această sesiune participă și dl. Popa Ioan.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Aprobarea proceselor verbale de sesiune din data de 16.12.2016 și 05.01.2017

Se da citire proceselor verbale.

Domnul Langa Gheorghe întreabă dacă din excedentul bugetar pot fi plătite indemnizațiile de concediu pentru asistenții personali.

Domnul contabil arată că indemnizațiile nu pot fi plătite din aceste sume.

Dl. Muntean Radu solicită ca la aprobarea bugetului să se atașeze extrasul de cont din care să reiasă excedentul.

Nefiind amendamente se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce se exploatează anual din fondul forestier, a destinației acestuia și a prețurilor de referință.

Domnul președinte de sesiune da cuvântul domnului Urdea Sorin șeful Ocolului Silvic Padurile Sincii care prezintă referatul care a stat la baza întocmirii proiectului de hotărâre.

Se stabilește prețul de 70 lei/mst iar prețul lemnului pentru vânzare în afara comunei se stabilește la 150 lei.

Domnii consilieri solicită ca lemnul de foc să nu fie vândut în afara comunei până nu se va asigura întregul necesar de lemn pentru populația comunei.

Domnul Ciocan Andrei arată că aceste detalii vor trebui stabilite printr-un regulament.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu unanimitate de voturi **HCL nr. 3 din 27.01.2017**

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi

Se prezintă referatul care a stat la baza întocmirii proiectului de hotarare. Nefiind amendamente se supune la vot si se adoptă cu unanimitate de voturi **HCL nr. 4 din data de 27.01.2017**

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi

Proiect de hotarare privind aprobarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat din comuna Sinca pentru anul 2017-2018.

Se prezintă referatul care a stat la baza întocmirii proiectului de hotarare. Nefiind amendamente se supune la vot si se adoptă cu unanimitate de voturi **HCL nr. 5 din data de 27.01.2017**

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi

Proiect de hotarare privind însușirea acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern.

Se prezintă referatul care a stat la baza întocmirii proiectului de hotarare. Nefiind amendamente se supune la vot si se adoptă cu unanimitate de voturi **HCL nr. 6 din data de 27.01.2017**

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi

Proiect de hotarare privind aprobarea planului de acțiuni și activități în folosul comunității

Se prezintă referatul care a stat la baza întocmirii proiectului de hotarare. Nefiind amendamente se supune la vot si se adoptă cu unanimitate de voturi **HCL nr. 7 din data de 27.01.2017**

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi

Diverse

Domnul președinte de ședință prezintă Raportul privind activitatea desfășurată de către asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2016.

Domnul consilier Dogariu Nicolae solicită ca și agenții economici să fie trecuți în tabelul care se va întocmi pentru lemne de foc.

Dna consilier Jancso Marcela întreabă cum se vor întocmi listele

Domnul consilier Muntean Radu arată că ar trebui făcute după registrul agricol.

Domnul consilier Langa Gheorghe arată că pe strada Morii din localitatea Persani s-a format gheața și ar trebui dat cu sare.

Dl. Președinte întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare originale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
POPIONE IOSIF**



**p. SECRETAR
Sas Delia Ionela**

